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1. Pole narysowanej figury wyrazone jednostkamil_ . wynosi:

5 jednostek
10 jednostek
12 jednostek
6 jednostek
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2. Pole narysowanej figury wyrazone jednostkamil_ . wynosi:

6 jednostek
5 jednostek
10 jednostek
12 jednostek
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3. Kwadrat o boku 5 cm ma pole réwne:
A. 5cm?
B. 20cm
C. 25cm?
D. 25cm
4. Kwadrat o boku 7 cm ma pole rowne:
A. 7 cm?
B. 28 cm
C. 49 cm?
D. 49cm
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5. Ktéry z prostokatéw ma pole réwne 2,5 cm??

A.

6. Ktéry z prostokatéw ma pole réwne 3,5 cm??

A.

B.

B.

C.

C.
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7. W tréjkacie ABC poprowadz wysokos$é z wierzchotka C.

C

8. W trdjkacie ABC poprowadz wysokosc z wierzchotka B.

9. Wopisz odpowiednie liczby:
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10.Wopisz odpowiednie liczby:

3cm?= ... mm

11.Pole réwnolegtoboku jest rowne 7,5 m?. Jeden z bokéw tego réwnolegtoboku ma
dtugosc 1,5 m. Oblicz wysoko$¢é opuszczong na ten bok.

12.Pole réwnolegtoboku jest rowne 10,5 m?2. Jedna z wysokosci réwnolegtoboku ma
dtugosc¢ 1,5 m. Oblicz dtugos¢ boku, ma ktéry opuszczono te wysokosc.

13.Pole rombu jest réwne 10 cm?, a jedna z jego przekatnych ma dtugo$é 10 cm. Jaka
dtugos$é ma druga przekatna?

14.Pole rombu jest réwne 20 cm?, a jedna z jego przekatnych ma dtugo$é 20 cm. Jaka
dtugos¢ ma druga przekatna?

15.Narysuj prostokat o polu rownym polu narysowanego obok trojkata.
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16.Narysuj prostokat o polu réwnym polu narysowanego obok tréjkata.

17.W trapezie rownoramiennym ABCD dane s3g dtugosci podstaw
| AB|=6cmi|CD|=2cm.Pole tréjkata ACD jest réwne 5 cm?. Oblicz pole
trapezu ABCD.

18.W trapezie rownoramiennym ABCD dane s3g dtugosci podstaw
| AB|=7cmi|CD|=3cm.Pole tréjkata ACD jest réwne 7,5 cm?. Oblicz pole
trapezu ABCD.
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